

г. Иваново

от
24 МАЯ 1961г.
Газета

По северным областям страны

Спектаклем «Черный амулет» закрылся зимний сезон в Ивановском театре музыкальной комедии. Он был отмечен такими новыми работами, как «Золотая рыбка», «Свадьба Марион», «Люба-Любушка», «Карнавальный муж», «Марсиане». Театр отметил в этом году свое 25-летие, чествовал старейшего дирижера И. И. Гладунока в связи с пятидесятилетием его общественной и творческой деятельности.

Прошедший сезон характерен также дальнейшим укреплением дружбы актеров с тружениками села. Мы дважды выезжали в подшефный Ильинский район для оказания методической помощи круж-

кам художественной самодеятельности, давали шефские концерты.

Каковы планы театра на лето?

В этом году мы совершим гастрольную поездку по северным городам страны. В июне встретимся со зрителями Костромы. Затем нас ждет Вологда, Северодвинск, Архангельск.

Во время гастролей будем работать над двумя новыми советскими спектаклями, один из которых — «Коса на камень» (музыка Юрия Слонова) будет посвящен XXII съезду КПСС.

Е. ОРЛОВ,

директор Ивановского театра музыкальной комедии.